

# Szepesszombat, Szent György-templom

2015. január 05. 16:36

## Reneszánsz-barokk időutazás Poprád legrégebbi városrészében

**Szepesszombat (Spí'ská Sobota) a történelmi szepességi városok egyike, jelenleg Poprád északkeleti településrésze, mely nevét a szombati vásárnapokról kapta. Kéthajós XIII. századi gótikus templomának öt szépséges oltára a híres Lőcsei Pál mester műhelyéből került ki. A gyönyörűen rendben tartott városrész kedvelt úti célja a Szepességben barangolóknak. A templom története és látogatása**

Az egykor **szászok lakta Poprád** a Magas-Tátrára veti tekintetét, dombjain a városba olvadt egykori **cipszer** településekkel: Mateóc, Strázsa, Felka és **Szepesszombat**. Ez utóbbi a történelmi jellegét illetően a legrégebbi és legnagyobb jelentőséggel bíró városrész az északkeleti részen a **Poprád** folyó vonulata mellett. A város egyike volt a lengyeleknek **elzálogosított** szepességi városoknak.

1273-ban épült a mesés szép főtér közepén, a városrész meghatározó vallási épülete, **a Szent György templom**. **Későromán** stílusban épült, de a XV. század második felére már a **gótikus** építések jegyeit hordozza. Mintha egybeépítették volna, olyan közel áll a templomhoz az 1598-ban emelt, jellegzetes sgrafittó díszítésű, pártázatos **reneszánsz harangláb**.

A templomban a Szepesség egyik leggazdagabb gótikus **szárnyasoltár-gyűjteményét őrzik**. Kiemelendő ezek közül a későgótika stílusában készített **Szent György és Szent Antal oltárok** az 1503 és 1520 közötti időszakból, melyek a híres **Lőcsei Pál mester** szorgalmát dicsérik. A gótikus díszítések, valamint a **Szent Györgyöt** ábrázoló, 1516-ban készült **késő gótikus főoltár** páratlan szépséggel nyugtázza le az itt járókat. Középen **Szent György** lovagot láthatjuk, amint éppen lesújt a sárkányra. Az **oltárszárnyakon** szenteket láthatunk, a **predellát**, az oltár alsó részét pedig az utolsó vacsora ábrázolása díszíti.

A főoltártól balra láthatjuk az 1464-ben készült **Szűz Mária-oltárt**, közepén a kis Jézust tartó

<http://kirandulastippek.hu/news/article/szepesszombat-szent-gyorgy-templom>